

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004526617

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation e.st Käse GmbH, bisher kunst-licht-werk GmbH, Wigoltingen

e.st Käse GmbH Bisher kunst-licht-werk GmbH

Käsereistrasse 5 8556 Wigoltingen **UID:** CHE211171397

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Wigoltingen

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Gestaltung, Planung und Beratung im Bereich der Kunst- und Tageslichttechnik, sowie den Handel mit Beleuchtungskörpern jeglicher Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten.

kunst-licht-werk GmbH, in Wigoltingen, CHE-211.171.397, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 248 vom 23.12.2014, Publ. 1897683). Statutenänderung: 11.12.2018. Firma neu: e.st Käse GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Produktion und den Handel mit Käse, Käsereiund Milchprodukten und Lebensmitteln sowie das Erbringen von artverwandten Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Sie kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Weiter kann die Gesellschaft Grundstücke erstellen, erwerben, belasten und veräussern. [aufgehoben] [gestrichen: Pflichten: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sturzenegger-von Siebenthal, Bernadette Nadia, von Saanen, in Wigoltingen, mit Einzelprokura.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.12.2014

Nummer der SHAB-Ausgabe: 248

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5710 vom 17.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Thurgau